

综合·要览

习近平出席
塔吉克斯坦总统家宴

结束对该国访问后,习近平抵达马尔代夫



习近平夫妇在拉赫蒙夫妇陪同下参观总统官邸 新华社记者 黄敬文 摄

□据 新华社 新华网

当地时间14日下午,国家主席习近平抵达马尔代夫首都马累,开始对这个印度洋岛国进行国事访问。

金色金属管,见证中塔重大合作项目奠基

9月13日,习近平和拉赫蒙共同出席中塔两国重大合作项目——杜尚别2号热电厂一期工程竣工仪式、二期工程开工仪式和中国-中亚天然气管道D线塔吉克斯坦境内段开工仪式。

在杜尚别2号热电厂内,习近平和拉赫蒙共同按下启动按钮,标志着一期工程胜利竣工。随后,按照当地习俗,两国元首在二期工程奠基纪念页上签名,一同将纪念页放入金色的金属管,密封后放入水泥墩中并用水泥

浇灌。习近平是在结束对塔吉克斯坦的国事访问后,前往马尔代夫的。在塔吉克斯坦,习近平和该国总统拉赫蒙共同出席中塔两国重大合作项目竣工、开工仪式,还出席了拉赫蒙举行的家宴。

在中国-中亚天然气管道D线塔吉克斯坦境内段开工仪式现场,两国元首来到奠基石前,共同掀开红绸布,正式启动D线管道塔吉克斯坦境内段建设。

D线管道是中国同中亚国家能源合作的重大工程。这条管道是世界管道建设史上难度极大的工程,预计2016年建成通气,全长1000公里,设计年输量300亿立方米。

习近平夫妇出席塔总统家宴:三代同堂在中国是福气

习近平12日出席塔吉克斯坦总统拉赫蒙举行的家宴。当习近平和夫人彭丽媛抵达总统官邸时,拉赫蒙夫妇偕身着节日盛装的家人早已迎候在门口。

拉赫蒙向习近平夫妇介绍自己的子女儿孙,习近平夫妇同他们一一握手。习近平表示,三代同堂在中国是福气,祝愿你们阖家幸福美满。宾主边走边谈。庭院内树木葱郁,瓜果飘香。拉赫蒙亲手摘下一颗果实递给习

近平。官邸楼前铺着丝质地毯,这是塔吉克斯坦人民欢迎尊贵客人的最高礼遇。拉赫蒙向习近平夫妇介绍当地风俗习惯,亲手为习近平穿上塔吉克民族塔袍,系上腰带,戴上毡帽。

晚宴后,拉赫蒙夫妇邀请习近平夫妇来到塔吉克斯坦国宾馆庭院中茶叙。主人特意在凉亭旁安排了大巴扎展示,拉赫蒙向习近平夫妇介绍了当地土特产和馕、抓饭、拉条子等特色饮食。

习近平在马尔代夫媒体发文:潮平两岸阔,风正一帆悬

9月14日,在对马尔代夫进行国事访问之际,习近平在马尔代夫《今晚报》和太阳在线网同时发表题为《真诚的朋友,发展的伙伴》的署名文章。

习近平在文章中提到,马尔代夫风景如画,民风淳朴,被誉为“上帝撒落人间的一串珍珠”,吸引了全世界无数人向往的目光。百闻不如一见。我期待着访问这个美丽的印度洋岛国。

文章指出,近年来,中马旅游合作

发展势头迅猛。中国连续4年成为马尔代夫最大游客来源国,马尔代夫成为中国民众特别是年轻人心目中的度假胜地和浪漫天堂。

文章最后指出,“潮平两岸阔,风正一帆悬”。当前,中马关系处于新的上升期,面临重要发展机遇。中马双方要增强政治互信,深化务实合作,密切人文交流,加强多边协调。两国航空公司开辟更多航班,真正做到中马“相知无远近,万里尚为邻”。

事靠人为
事在人为

——十二论“凝心聚力、务实重干,加快建设名副其实副中心”

学习贯彻市委全会精神
加快建设名副其实副中心

□洛平

“无论多么宏伟的事业都是人干出来的,无论多么好的思路规划都是要靠人去落实的。”

市委十届十一次全会明确提出,建设名副其实的中原经济区副中心城市,任重道远,使命光荣,必须加强组织领导,营造浓厚氛围,振作精神,强化科学考评,进一步统一全市上下的思想和行动,为建设名副其实副中心提供坚强保障。

习近平总书记在河南考察时指出,事靠人为,事在人为。

在城市发展的竞赛中,“人”的差异,往往造就了“事”的差距——

同样是开放招商,重庆相关部门成立50个招商团队,强力推进“狼式”招商:像狼一样“到处嗅”,分析情报;“扑上去”,主动出击;“死咬住”,抓住关键;“拖回来”,实地观看;“吞下去”,项目落地。

而我市的一些地方,在招商引资中“JQK”现象尚未绝迹:外出招商“勾”进来,承诺优惠“圈”住,企业落地慢慢“揩油”。不作为、慢作为、乱作为和不尽职、不尽责、不负责等行为时有发生。

结果,重庆在新兴产业培育和产业结构升级方面取得显著成效,而我们的个别地方甚至让投资者“望而却步”。

同样是项目推进,总投资12亿元的香雪海产业园,商丘民权从签约到投产仅用5个月时间,创造了我国冰柜、冰箱行业建厂投产之最。

而我市的一些项目,迟迟没有“下文”:有的3年开了5次工,项目还是不见长个儿;有的几年前地已圈了起来,可现在仍长着庄稼。

结果,从前落后的民权县如今财政收入年增逾40%,而我们的有些县还不到10%。

这些都再次印证了一个论断:政治路线确定之后,干部就是决定因素。

如今,洛阳身处爬坡过坎、转型升级的重要关口,对干部队伍的要求也更高、更迫切——

一方面,那些多年困扰洛阳发展的难题“涛声依旧”,“硬骨头”一直啃不下,“短板”迟迟补不上;另一方面,洛阳的发展目标已然明晰,但建成名副其实副中心绝对没那么简单,新的难题和挑战还会不断涌现。

此时,比认识更重要的,是决心;比方法更关键的,是担当。

此时,关键要靠一支坚强有力的领导班子和干部队伍。

此时,必须着眼于“人”来强化保障!

一要强化组织保障。

按照“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的好干部标准,牢固树立“以干事为前提,凭干事用干部”的导向,把那些有能力、有实绩且市委满意、群众支持的干部选拔到领导干部队伍中来;加快建立事有人干、责有人担的组织领导体系,大到名副其实副中心四个定位,小到每个产业、每个项目、每个节点、每项工作,都要绘制详细的“责任图谱”,具体到事、责任到人,打造一条可奖励、可追究、可倒查、可问责环环相扣的完整责任链条。

二要强化思想保障。

进一步增强定力,始终同中央和省市委保持高度一致,科学研判发展大势,清醒面对风险挑战,自觉肩负使命担当,任尔东南西北风,咬定副中心建设不放松;进一步解放思想,敢于突破各种思想禁锢,敢于打破各种条条框框,勇于探索、勤于实践、善于突破;坚持团结稳定鼓劲,弘扬主旋律,提振精气神,让全社会都理解认同并积极参与;牢固树立一盘棋思想,始终站在建设名副其实副中心的大局来研究谋划各项工作,心往一处想,劲往一处使,形成齐抓共管、各司其职、协同推进的工作格局。

三要强化作风保障。

不断强化有令必行、有禁必止的纪律观念,坚决克服有利就执行、无利就推诿的本位主义思想,坚决惩戒当面随声附和、背后乱发议论的无组织无纪律行为,坚决解决不用心干事、妒忌别人干事的为官不为问题,不折不扣地把市委决策落到实处;大力弘扬不甘人后、敢打善拼的拼抢精神,“拼”经济发展和项目建设的速度、质量、位次,“抢”加快转型升级发展的机遇、人才、项目,推动洛阳跨越发展;牢固树立“只有想不到、没有干不成”的坚定信念,始终保持敢与强的比、敢与高的攀、敢同勇的争、敢与快的赛的胆略和智慧,努力在名副其实副中心建设中建功立业。

四要强化机制保障。

健全考评机制,进一步完善县(市)区综合考评体系、市直部门考评体系等考核评价办法,以科学发展业绩来评价干部、评价团队,进一步激发全市上下干事创业的巨大热情;完善激励机制,实施干部廉勤考评,强化考评结果运用,树立促进干部既廉又勤的良好导向,使名副其实副中心建设成为市委识人、选人、用人的主战场,真正让勤廉干事者有为更有位,让各种廉而不勤、不廉不勤的太平官、圆滑官和“官油子”丢面子、挪位子,真正形成各级干部想干事、会干事、干成事、不出事的良好政治生态和浓厚的干事创业氛围。

新的征程,新的使命。当人人成为奋楫争先的水手,洛阳这艘航船必能“直挂云帆济沧海”!